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COPIA AUTENTICA DA ATA DA 9* SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 22 (vinte e dois) dias do més de Abril do ano de 2025 (dois 

mil, vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

sob a Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inicio Souza, 

o compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva —2* Secretério, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da 

Silva, Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo 

da Si Iva, Sérgio Matheus Inécio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza, pede ao 1" Secretario 

(a) Sra.-Maria das Dores Galindo que fa¢a a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira 

Melo (Justificado), Ednildo Galindo Freire (Justificado), 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Ezio 

Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da Silva, Maria das Dores 

] Galindo, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Sérgio Matheus 

Inécio Souza. Com a presenga de 6 (seis) Vereadores, em nome 

de Deus, dou por abertos os trabalhos da 9* Sessdao Ordindria do 

Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de 

Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura e aprovagao 

da ata da 8* Sessio Ordinaria de 2025, o Vereador que 

dispensar a leitura e a provar a Ata permanega sentado que for 

contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, entrard em 1* 

votagdo o seguinte Projeto de Lei: Projeto de Lei n® 003/2025, 

oriundo do Poder Legislativo Municipal, que cria a procuradoria 

especial da mulher na Camara Municipal de Alagoinha-PE e dd 

outras providéncias, pego ao servidor José Claudineis que faga as 
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seguintes leituras: Indicagdes N9. 072 A 078/2025 e Parecer N 
004/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus In4cio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, semana santa 

passou e o povo de Alagoinha garanto que estd com o coragdo em 

paz depois do grande espetaculo da paixdo de cristo onde gostaria 

de comegar parabenizando o Prefeito Simao, o Secretdrio Diego, 

os diretores Alexandre Aradjo e o vice diretor Daniel pelo grande 

espetaculo, onde garanto que todo mundo que foi saiu de 14 muito 

gratificado pela a entrega dos atores onde tudo também estava 

muito bonito, se foi estipulado pela policia uma quantidade de 

mais ou menos 6 mil pessoas onde acho que Alagoinha néo estava 

preparada ainda mais ¢ isso, queria falar também sobre o peixe 

que o Prefeito Simdo se empenhou bastante e com novidade esse 

ano onde deu um kg de arroz junto do peixe e ¢ muito gratificante 

ver o Prefeito de dedicando cada dia mais para ajudar o nosso 

povo, estive falando com Simao onde fiz mais uma reivindicagéo 

sobre a casa de apoio onde todos aqui os Vereadores tem se 

movimentado tem procurado pedir que essa casa de apoia seja 

aberta ¢ com conversando com ele vi que ja se estd se 

organizando onde ele disse a mim que muito em breve ird reabrir, 

esse final de semana também tem a festa do alverne onde estive 

conversando com o secretdrio Claudio que estavam refazendo a 

estrada do Magé e tiveram que ir para o alverne para dar uma 

melhorada na estrada 14 a que liga Socorro ao Magé e depois eles 

voltam para o alverne e consequentemente aquelas estradas das 

regides ali e depois voltam para o Magé para ajeitar, queria aqui 

deixar meus sentimentos ao meu amigo caveira que nessa ultima 

semana que perdeu seu filho onde desejo meus sentimentos a toda 

a familia, bem pessoal por hoje ¢ isso ¢ desejo uma boa noite a 

todos. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje comego 

parabenizando nosso Prefeito Simdo pelo grande empenho e 

dedicagdo que ele teve junto com a secretaria de cultura para o 

evento da paixdo de cristo aqui no nosso municipio junto com o 

secretario Diego e toda a equipe da secretaria momento muito 

importante como tenho dito que ¢ a primeira paixdo de cristo na 

gestdo do Prefeito Simédo e gragas a Deus ele ja conseguiu fazer 

um evento excepcional onde contamos também com atores 

renomeados como também atores do nosso municipio onde 

sempre ddo um belo show e que sempre fazem um excelente 

trabalho, entdo quero parabenizar nosso Prefeito Simao, todos os 

envolvidos na paixdo de cristo, nosso secretiario Diego e 
principalmente todos os atores do nosso municipio desde as 

criangas até as pessoas mais experientes porque sem vocés eu 

tenho certeza que esse espetdculo ndo teria a metade do brilho que 

teve entdo parabéns a cada um de vocés, ainda falando em Simao 

¢ muito importante quando nés acreditamos em um projeto e vocé 

vé esse projeto saindo do papel e a empatia que Simdo tem pra 

mim pessoal ¢ algo muito impressionante, alagoinha daqui uns 

dias estard comegando um projeto de musica onde nés teremos 

trés pessoas a frente desse projeto para criangas e adolescentes eu 

acredito que sdo referéncia tanto como ser humano como de 

profissionalismo, pessoas que forjaram parte da histéria musical 

aqui do nosso municipio e a musica salva porque eu sou um 

grande exemplo disso, se ndo fosse a musica talvez eu ndo estaria 

hoje entdo a musica transformou a minha vida se eu ndo me 

engano quando eu comecei a estudar musica tinham mais de 350 

pessoas matriculadas aprendendo onde tive que ser divididas em 

trés turmas onde s6 vinheram a terminar 5 pessoas, um dos 5 foi 

seu primo Diego s6 que ndo continuou no ramo onde o Gnico que 
seguiu a profissdo fui eu onde gragas a Deus com o pouco que 

consegui, 0 pdo que consegui levar para minha familia e como 

consegui cuidar do meu pai como através da musica entdo foi por 
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conta disso e por conta dessa hist6ria que em minha gestdo como 
Presidente junto a essa casa nds conseguimos junta os projetos 

das bandas marciais com o Ex-Prefeito Uilas e agora Simdo vem 

inovando e de verdade me surpreendendo muito porque vamos ter 

um projeto de musica com Doba né, e quem ndo conhece doba 

aqui em Alagoinha ele quem fez a maioria dos musicos que 

conseguiram e conseguem trabalhar na parte harmonica, violdo, 

teclado e sanfona como nés temos Danielzinho que ¢ referéncia 

que no tempo do auge do noda de caju era quem estava la e 

também temos um grande nome além de Doba que é Henrique 

Castor que ¢ meu grande amigo e irmdo cara excepcional, cara do 

bem, que gosta de passar o ensinamento a diante e que vai dar 

oportunidade a muitos jovens e muitas criangas do nosso 
municipio, tanto em contra turno de escola como também aquelas 

pessoas que as vezes estdo na rua sem fazer nada mas que 
naturalmente vdo estar ali aprendendo a tocar um instrumento 

musical, uma sanfona um violdo e para fechar com chave de ouro 

meu amigo Eduardo, Eduardo irmdo de Augusto, Eduardo para 

quem ndo sabe ¢ um dos melhores misicos de sopro aqui em 
Alagoinha sem contar a pessoa excepcional sem falar que foi a 

pessoa que em relagdo a bandas foi quem me deu todas as minhas 

oportunidades, Eduardo me levou para Luedna, Eduardo me levou 

para Eduardo dos teclados e também para a banda Arreio de Ouro 

foi onde a coisa comegou a andar, entdo eu fico muito feliz 

porque sdo trés pessoas que realmente tem capacidade de mudar a 

vida de muita crianga do nosso municipio e Siméo enxergou isso 

entdo parabéns Simdo por todo trabalho que ele vem fazendo 
Caca no nosso municipio principalmente como o trabalho humano 

como 0 nosso presidente Matheus citou aqui, onde o peixe foi 
servi¢o mais foi acompanhado de um kg de arroz que pra muita 

gente é pouco mas pra quem realmente precisa e recebe esse 

beneficio ¢ muito importante entdo Sim&o muito obrigado pelo 

trabalho que vocé vem fazendo ¢ conte sempre comigo para de 

verdade estd mudando do nosso povo e para caminhar ao seu lado 

junto dos nossos amigos Vereadores da base para que possamos 
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esta realmente fazendo de Alagoinha um lugar cada vez melhor 
de se viver entdo muito obrigado a vocé por todo esse empenho, 
muita sorte ai meu amigo Doba, meu amigo Henrique meu amigo 
Eduardo parabéns pela bela semana santa e pelo espeticulo da 

paixdo de cristo Simdo e vamos continuar trabalhando todos 

juntos que foi para isso que o povo colocou nds aqui, entdo boa 

noite e fiquem todos com Deus e se deus nos permitir até a 
préxima terga-feira. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 
palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

® Paes Izidoro, e 2 mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 
noite a todos, eu gostaria de saudar a todos aqui Presente, na 

pessoa do Presidente Matheus, e todos que nos assistem pelas 
redes sociais, hoje vou iniciar falando das indicagdes que fiz, que 
continuo na pauta de educagfo, mas ja estou finalizando, tem 

acho que duas escolas para visitar, 0 tempo € pouco mas vou a 

todas, entdo a minha indica¢do inicial foi em relagio aos 

ventiladores nas escolas municipais, Luis Celso Galindo, José 

Paes Gramim e Manoel Izidoro de Assis, sobre a do Alverne luis 

Celso Galindo eu ja fiquei sabendo que tinha umas licitagdes 
préximo a finalizar para a prefeitura adquirir ventiladores, a José 
Paes Gramim ¢ alguma ou outra sala que estd faltando o 

[ ventilador, por que embora tenha um mas ¢ insuficiente pela 
quantidade de aluno e a extensdo da sala e a Manoel Izidoro de 
Assis que € na pindoba, tem uma turma que esta sem o ventilador, 

entdo assim € coisa pequena mas que a gente tem que pedir por 
que ¢ uma demanda importante para que os alunos tenha um 
desempenho escolar e assistam as aulas de uma maneira mais 

confortavel, pois aqui no nosso municipio nés sabemos que as 

temperaturas sdo rotineiras, entdo ¢ importante que eles tenham o 
minimo de conforto nesse sentido, a outra foi a questio dos 
contéiner de lixo para todas as escolas, ¢ eu fiz esse pedido por 
que nas escola onde eu estive os gestores estdo tendo dificuldade 
com o armazenamento do lixo, pois por exemplo a do campo do 
Magé passa lixo duas vezes por semana, quartas e sextas, entiio os 
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lixos que ficam das sextas a tarde ficam armazenados todo o final 
de semana e ainda a segunda e a terga, Alverne o lixo fica 

armazenado por oito dias, entdo fica muito complicado muito 

embora eu ja tenha conversado com o secretario de urbanismo 

Léo, ele conseguiu finalmente encontrar uma solu¢@o para que a 

coleta de lixo do Alverne acontega duas vezes na semana, entio 

eu acredito que no inicio do més que vem ja deva estar em agdo 

esse projeto, ainda nas escolas estive falando com o prefeito 

Simao, sobre o meu pedido do dia 08 de abril, da aquisi¢do do 

bebedouro para a escola tenente Dorgival Galindo, ele 

prontamente informou que também ja estd em processo licitatdrio, 

tanto a aquisi¢do do bebedouro, como também um bebedouro 
industrial para quadra Manoel Izidoro Sobrinho que foi um 

pedido do vereador Matheus, entdo assim a gente ver o 

compromisso do Prefeito Simdo em atender todas as pautas 

nossas de maneira mais rapida possivel, é importante a gente ver 
que essa casa tem trabalhado tem feito pedidos e ele tem nos 
atendido, entdo ¢ uma questdo muito importante a outra questdo 
que eu quero tecer aqui nesse momento ¢ que vieram algumas 

pessoas me procurar, ainda na pauta de educagdo, a questdo dos 

salarios das merendeiras e dos servigos gerais, por que estio 

achando o saldrio muito defasado, ¢ eu ja vou adiantar a vocés 

[ que eu ja tinha tratado com Simédo a respeito disso por que eu 

estive com as merendeiras nas escolas ¢ as auxiliares de servigo 

gerais e fui informada dos valores que eles recebiam e a carga 

horéria, entdo como tivemos a votagdo aqui do Projeto de 

educagdo e cidadania e foram estipulados cinco valores de acordo 
com as horas trabalhadas, entdo eu acho que tem que haver um 

reajuste urgente, por que ¢ um saldrio que é merecido pelo 

trabalho que é desempenhado entdo eu acho que tem que haver a 

coeréncia entre o projeto de lei que foi votado e a cargo horaria 
que ¢ assumida pelas merendeiras ¢ pelos auxiliais de limpezas e 

que seja coerente a quem assumiu o cargo e as mesmas fungdes e 
trabalhem as mesmas horas que recebam em paridade de saldrios 

ndo privilegiar um ou outro, eu que estive conversando com Gera 
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ele me disse que essa pauta j4 vem toda tragada e os valores de 
acordo com o que ja vem da secretaria de educagdo, entio o 
Prefeito Simdo vai d4 a oportunidade de todas merendeiras 
falarem juntamente com os auxiliares de servigos gerais, e ele vai 
fazer uma reunifio com vocés e é importante que isso acontega e 
vocés possam falar a insatisfagdo de vocés e agir da melhor forma 
possivel, pois ele sabe ouvir e ele ¢ muito comprometido com o 
povo, fica ai meu apelo na certeza que vocés serdo ouvidos, a 
minha outra pauta, eu vou voltar como lider ai vou fazer outras 
consideragdes minhas a respeito da paixdo de cristo, e em relagio 
a nossa perda mundial do papa Francisco e ndo poderia deixar de 
externar os meus sentimentos e minhas condoléncias por que ele 
foi um papa muito atuante em muitas 4reas sobretudo para os 
mais pobres e para nos mulheres, e papa Francisco foi muito 
importante na defesa das mulheres reconhecendo suas dignidades 
forga e papel insubstituivel na construgdo de um mundo mais 
justo e compassivo, ele valorizou muito as mulheres corajosas 
aquelas que enfrentam desafio com f¢, sensibilidade e firmeza e 
que transformam realidades com amor e dedicagio, ao destacar 
sua capacidade de lideranga de nos mulheres o papa nos convidou 
a enxergar nas mulheres ndo apenas como cuidadora mas agentes 
de mudangas e protagonista de um futuro mais humano e 
esperangoso, além de tudo foi o nosso maior exemplo até hoje de 
papado, e acredito que o mais proximo de Jodo Paulo II, de f8, 

resiliéncia, evangelizagdo, humildade, caridade e apoio, entdo fica 
aqui meu registro, minha homenagem postema ao papa Francisco, 
e eu volto como lider. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus In4cio Souza passa a 
palavra ao Vereador Ezio Galindo Cordeiro, e 0 mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa noite aos colegas vereadores a 

todos presente aqui nessa casa e a todos que estio em suas casas 
nos assistindo pelas redes sociais, vou aqui falar das medicagdes 
comegando pelo bairro da Cohab 1 é uma coisa inaceitavel o 
gestor estd ha 4 meses no mandato e tem um bairro que nio tem 
um gari para varrer a rua os moradores tem que conviver com os 
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lixos em suas portas que ndo tem quem faga a limpeza, pego ao 
Sr. Prefeito que providencie pelo menos este funciondrio pra 
varrer aquela rua porque aquele pessoal me chamou pra ir 14 e eu 
vi 0 verdadeiro absurdo descaso com a populagdo sabemos que as 
ruas aqui do centro tem varredores de rua porque 14 nao ter sé por 
que € um lugar mais carente, isso ndo ¢ justo temos que trabalhar 

para todos Sr. Prefeito isso ¢ coisa que precisa ser feito com 

urgéncia funciondrio tem sobrando e muitos ganhando em casa 

sem fazer nada, todos nés sabemos disso, se ndo tiver contrate 

mais um mas coloque com urgéncia la porque pessoas estio 
sofrendo e sabemos que lixo em porta de casa provoca muitas 
doengas tenha mais humanidade com povo mais carinho, a estrada 

do bom sucesso pessoal 1a ja falaram com Sr. vérias vezes e 
muitas pessoas pediram pra me falar aqui nessa casa a respeito 

daquela estrada que esta muito ruim, muito dificil para o pessoal 
daquela regido transitar por 14, foi passado a maquina naquela 

estrada barriguda vou repetir novamente s6 até a fazenda do Ex- 

Prefeito ficou aquele corredor da morte e o resto todinho sem 

passar porque ndo passar nos outros cantos, @ umas 3 semanas o 
pessoal do Alverne pediram pra me falar sobre a estrada e 

pediram pra me falar hoje de novo mas meu amigo Matheus falou 

que comegaram o conserto da estrada 14 ainda bem, bom vai ter a 

festa 14 agora no final de semana vai ficar mais preso a estrada 

para o pessoal passar por ela, vamos continuar arrumando essa 

estrada porque em 4 meses daria pra ter feito muito ndo pode 
parar tem as maquinas ai, dinheiro estd vindo muito vamos usar 
em prol da populagdo, ha muitas reclamagdes da unidade mista de 

satide, muitos pacientes ainda continua acontecendo a mesma 

coisa da tltima gestdo as vezes os médicos prescreve um 

medicamento e 14 ndo tem ¢ preciso comprar na farmécia pessoal 

ndo tem condigdes quem vai para um hospital publico e porque 
ndo tem condigdes nenhuma de comer e muito menos de comprar 
um remédio, a farmécia basica continua também faltando muitos 

medicamentos no inicio tudo bem que procedimento de licitagdo, 

mas 4 meses ja deveria ter resolvido isso vamos olhar com mais 
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carinho para nossa populagdo, vamos dividir esse dinheiro com 

todos, vamos ter mais responsabilidade com nossa gente e com 

nosso municipio, ali rua Luiz Osmundo deve estar com 2 anos 

pegando ali da casa de Paulo irmdo de Fom até a casa de Felix da 

loja bijuteria o calgamento estd todo afundado, o esgoto fica 

derramando dgua no meio da rua, o Sr. agora fez um empenho de 

29.500,00 (vinte e nove mil e quinhentos reais) para fazer esses 

consertos entdo comece por ld a consertar esses calgamentos que 

estdo estourados e ali é uma drea que tem esgoto derramando & 

uma 4rea mais necessaria deve dar uns 150 metros a tubulagéo ali 

deve ter mais de 20 anos no tempo do Prefeito Eraldo e nunca foi 

consertado entdo a gente tem que fazer as coisas que a populagdo 

precisa ndo da pra fazer tudo mas tem que fazer os mais 

necessdrios e 0 mais urgente comece a ver a situagdo do hospital, 

irei 14 de novo no més que vem e irei fazer outros videos pra ver 

se ja foi consertado alguma coisa porque 0 povo estdo sofrendo e 
estdo reclamando pedindo socorro, muitas pessoas vai falar com o 

Sr. ou tenta falar e ndo consegue ¢ o Sr. fica prometendo e ndo 

faz, ndo pode ser assim Sr. Prefeito até o dia 31 de Margo a 

Prefeitura recebeu 21 MILHOES 450 MIL REAIS, dinheiro 

demais e quase nada esta sendo feito principalmente nas areas 

mais necessarias que ¢ saude, educagdo, seguranga vamos 

[ ] controlar mais as coisas pra que fique tudo mais facil o Sr. pagou 

102 MIL REAIS para fazer e recuperar escolas na sede e na zona 
rural e foi preciso que minha amiga Emanuele fizesse uma 

indicagdo para recuperar 2 banheiros em uma escola esse dinheiro 

que foi gastado e recuperado ndo deu pra fazer a vistoria dos 2 
banheiros Sr. Prefeito olhe a onde o pessoal esta gastando esse 
dinheiro porque eu acho que ndo esta sendo correto 102.000,00 

mil reais ¢ ndo deu pra recuperar pelo menos 2 banheiros que é 

uma das coisas mais necessdrias em uma escola ¢ s6 prestar mais 
atengdo o Sr. ¢ quem comanda tudo que vem para o nosso 

municipio entdo € s6 conversar direito com quem trabalha para o 
Sr. ou tem alguém que té fazendo isso no seu lugar preste bem 
atengdo para as coisas ndo se complicar., 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Jinior Edison Gomes da Silva, ¢ o 
mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos 

pessoal que nos acompanham pelo Instagram e pelas redes sociais 

pelo Youtube pessoal aqui presente, assessores, colegas de 

Dionizio, colegas Léo gostaria de cumprimentar aqui os colegas 

vereadores em nome do nosso Presidente Matheus, quero mandar 

um boa noite pra minha comunidade Lage Grande, mandar um 

abrago ¢ um boa noite a meu amigo Gesse que sempre estd nos 

assistindo, sempre nos prestigiando e ja de imediato Gesse eu 

® quero parabenizar vocé pelo excelente trabalho que vem feito ai 

na limpeza, vocé € sua equipe de Lage Grande e nos rogo das 

estradas ai da nossa regido, falando em rogo de estrada ja quero 

falar que iniciamos no ultimo final de semana 14 na estrada da 

limeira, comegamos ali na Lage do Carrapicho e vamos até a PE 

211 14 embaixo no pé da serra, s6 tenho agradecer a vocé Simido 

por ta contribuindo para que isso possa esta acontecendo, quero 

falar da minha indicagdo sobre a barragem do carrapicho eu sei 

que outros vereadores fizeram indicagdo e eu iria fazer no geral 

para barreiros e barragem, mas obtive informagdo que o 

Presidente Matheus ja tinha feito essa indicagdo e eu tenho 

certeza que 0 nosso Prefeito Sim&o vai por esse programa para 

[ fazer essa limpeza tanto de barreiros como de barragens que ja 
que estamos no periodo de estiagem e seria muito bom Simdo se a 
gente aproveitar agora, entdo j4 tem a informagdo de Matheus 

que a maquina ja estd alugada gragas a Deus e tenho certeza que 

vai se iniciar esse programa ai que vai ser de muita importancia 

para nossa regido e para os nossos pequenos agricultores aqui de 

Alagoinha, mandar um boa noite também para Carrapicho e 
também pedir a vocé Prefeito Simdo que veja 14 sobre o transporte 
tanto do Carrapicho como o nosso de Lage Grande que essa 
semana também quebrou, Carrapicho ndo tem ninguém pra suprir 
14, Lage Grande ainda tem carrinho de vereador de Junior de Lage 
Grande que sempre estd a disposi¢do ndo importa estamos 
levando todos os pacientes de urgéncia que esteja doentes para os 
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hospitais e carregando também a noite esse pessoal que viaja pra 
Recife, Caruaru e Garanhuns estamos dando suporte por 

enquanto, entdo precisamos urgente do carro da saide para Lage 

Grande e para Carrapicho também, tenho aqui alguns pedidos dos 

colegas do Jenimpapinho, ia fazer uma indicagdo mas fiquei 
sabendo que ja foi feita que € para finalizar o calgamento na 

descida da ladeira 14 no Jenimpapinho no final da rua, eu ndo sei 

se foi o Vereador Sukita que fez essa indicagdo ja esse ano e se 

nao foi feito ja podemos renovar né Sukita essa indicagdo para 

que possa fazer aquele restinho que o pessoal esta pedindo muito 
14 do calgamento de Jenimpapinho na saida, quero também fazer 

um pedido ao Presidente Matheus que se faga um oficio para que 

nos possamos levar 14 na compesa no Recife que eu tenho 

informagdes que o projeto da extensdo da dgua até o distrito de 

Perpetuo Socorro se encontra pronto 14 na compesa e falta s6 uma 

forcinha nossa, nés podemos até falar com a nossa deputada 

Simone Santana pra ela marcar essa reunido e nds ir juntos 14 com 

ela ¢ falar com Secretario especial da casa civil o nosso Ex- 

Prefeito Uilas Leal para que nés possamos levar também até a 

nossa Governadora que isso ¢ de muita importancia ji que 

estamos no periodo de seca aqui na nossa regido e vai ser bom 

demais, vai contemplar Barriguda, Lagoa seca, Quilombolas, 

Lage do carrapicho, Carrapicho, Bom sucesso toda aquela regio, 

Campo do Magé, Sorriso, Sossego, Retiro e até Perpetuo Socorro 

vai atender mais de 50% da nossa populagfo seria bom demais 

muito importante para toda populagdo, ndo poderia deixar de falar 

também da Paixdo de Cristo que aconteceu aqui no Gltimo final 

de semana e dizer que ¢ impressionante a propor¢do que estd se 

tornando esse espeticulo, quero parabenizar primeiramente ao 
nosso Prefeito Simdo a todos envolvidos, o Secretario Diego, 
Diretor Alexandre, ao amigo Daniel, aos atores que estiveram 
presentes, os atores aqui da regido ¢ agradecer a todo o publico 
que compareceu em massa e dizer que cada ano vai se tornar cada 
vez melhor essa Paixdo de Cristo. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez 

0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas presente 

e as familia que nés acompanha através da radio tv brasil e da 

web radio e através das redes socias gostaria no dia de hoje de 

agradecer em nome das mulheres de alagoinha das mdes das 

meninas de alagoinha e a todos artistas e atores que representaram 

na semana santa o espetaculo mas bonito na humanidade que ¢ a 

paixdo de cristo em nome da nossa gente das nossas mées e das 

nossas mulheres gostaria de agradecer a cada um que participou 

que deu a sua contribui¢do através da prefeitura da prefeitura 
municipal de alagoinha e da secretaria de cultura e lazer do nosso 

municipio gostaria também e queria deixar minha fala aqui sobre 

a perda de nosso papa Francisco um papa latino americano que 

falava como se nés conhecermos como se fosse brasileiro acolheu 

as minorias que eram as mulheres os pobres os LGBTI enfrentou 

varias situagdes que precisava ser enfrentada como a pedofilia ele 

foi um papa diferente e agente foi surpreendido no domingo de 

pascoa com o seu falecimento e deixou o mundo triste a gente 

sente a perda do papa como se fosse um ente querido da gente da 

cidade da gente como se a gente como se fosse uma pessoa que 

convivesse dia a dia entdo o mundo t4 triste e esta chorando com 

essa perda gostaria também falar no dia de hoje no nosso projete 

de lei sobre a nossa procuradoria da mulher nessa casa nio seria 

diferente se nos mulheres passa-se por esta casa e ndo deixa-se 

pelo menos uma referéncia para as mulheres de alagoinha esse 

projeto ele vem a nossa intensdo vereadora Emanuelle é acolher 

as mulheres de alagoinha ndo acolher ndo s6 tratando da lei maria 

da penha ndo € das violéncias que as mulheres sofrem no seu dia a 

dia que sdo muitas agente ndo gosta de ser tratada como a 
complicada a coitada a gorda a pobre isso ndo nos representa mas 
e agente somos a maioria em votagdo e agente ja somos 52 por 
cento do eleitorado ¢ a gente ainda é sub-representado em todas as 
instancias de poderes entdo esse projeto agente pretende trabalhar 
fora as violéncias e trabalhar nos espagos de poderes das mulheres 
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em nosso municipio porque como disse o papa as mulheres tem 
uma forma de comando e de lidar com as situagdes diferente dos 
homens porque os homens sdo nossos filhos sdo nossos maridos 

30 nossos companheiros mas a forma de pensar e de lidar é 
diferente com a sociedade entdo eu gostaria no dia de hoje de 

dizer a populagdo de alagoinha que a gente vai deixar nessa casa 

esse legado para as mulheres e para as futuras vereadoras as 

futuras servidoras dessa casa quando ndo houver vereadoras eu 

acredito que ndo tem democracia sem mulher presente e mulher 

nesses espagos e dizer também da minha auséncia nesses dias da 

® semana santa que eu estava de plantdo no hospital das clinicas 

mesmo a quinta feira santa a sexta- feira santa estava de plantdo 

na sexta feira eu estava todo dia estava resolvendo a situagdo de 

um paciente que eu tinha levado para opera na quarta feira e meu 

Deus o médico deu alta a ele na sexta feira eu ligar para o 
secretario Romario e agradecer a ele e ao motorista que que foi o 

apanhar 1a no hospital das clinicas e foi busca-lo e dizer que na 
sexta-feira santa a vereadora trabalha cuidando da saude e 
tentando amenizar o sofrimento dos nossos municipes gostaria 

também de dar meu boa noite a todos e dizer se Deus quiser a 

semana que vem a gente vai estd aqui novamente a problematica 

do nosso municipio tentando aqui colocar todas as situagdes 

[ necessarias para que 0 nosso gestor o nosso prefeito Simaosinho 

acerta a cada dia mas as sua gestdo eu muito e com sabedoria que 

0 nosso prefeito e 0s nossos secretarios ouvir as nossa demandas 

semanalmente que o vereador ¢ voz da populagdo e voz do povo e 

a gente fala o desejo do povo a queixa daquela pessoa o recado as 

nossas autoridades do nosso municipio daquelas pessoas entdo os 

vereadores do nosso municipio e essa casa ¢ a voz do povo de 
alagoinha meu boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 
palavra a Vereadora na Condigio de Lider Emmanuely 
Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, e a mesma fez o 
seguinte pronunciamento: Volto aqui como vice-lider com a 
auséncia do vereador Bruno Caetano, entdo eu queria parabenizar 
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o prefeito Simao pelo grandioso espetéculo do acontecimento da 

Paixdo de Cristo, ao secretrio Diego que muito se empenhou, 

Alexandre como diretor, 0 nosso amigo Daniel, que ndo fez 

diferente, trabalhou duro para que isso acontecesse e a gente ver 

ai cada vez esse espetaculo acontecendo de maneira gigante para 

0 NOSSO municipio, mas com um q a mais esse ano que tivemos af 

como nunca houve nesse periodo a valorizagdo da cultura e 

sobretudo dos nossos artistas, onde tivemos a participagdo de 

Doba, de Henrique Castor, dos nossos poetas ja que Alagoinha 

enaltece essa questdo da poesia através do nosso Z¢ Castor, entdo 

a voz de seu Eron Castor que saiu numa parte do espetaculo foi 

um 4udio assim muito emocionante porque ¢ uma voz 

inconfundivel e aquilo dali deve ser um patriménio cultural nosso. 

Entdo assim, até nisso foi muito bem pensado, entdo eu estou sem 

palavras para descrever a Paix@o de Cristo e também parabenizar 

a todos envolvidos, certo, Entdo, tenho certeza que ano que vem 

vocés vao suar bastante para fazer melhor que esse ano, mas fica 

aqui desde ja meus parabéns a todos. E sobre a entrega dos 

peixes, foram mais de duas mil e oitocentas familias 

contempladas, entdo a gente ver a questdo da solidariedade do 

nosso prefeito e do cuidado e do compromisso de ter ofertado 

também um quilo de arroz, que como Sukita falou aqui, para 

muitos pode parecer pouco, mas, pelo menos, garantiu naquela 

sexta-feira Santa a familia uma refei¢do. Ento, eu tenho certeza 

que isso dai ele fez com muito carinho € muito cuidado. Em 

questdo, Ezinho, a varri¢do de rua la da Cohab I, eu ja acionei o 
secretdrio Léo e ele se prontificou para mandar uma equipe para 

dar uma organizada 14, inclusive, em relagdo a campinagdo do 

terreno baldio, eu ja tinha conhecimento disso, eu estive essa 

semana por ld e ja tinha sido comunicado, entdo isso dai é 

importante que a populagdo como se comunicou conosco para 
poder ou levar até a secretaria. Léo ¢ uma pessoa muito acessivel 
e ele ¢ muito resolutivo, ele gosta muito de atender prontamente 
as demandas. Inclusive, amanhd ele resolverd uma demanda que 
Matheus solicitou hoje ja de um cano, num ¢, Matheus? La no 
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Jenipapinho, ele ja falou. Entfio assim, a gente ver o cuidado dos 
secretdrios também, sendo bem resolutivos, vendo os problemas 

que ecles tomam conhecimento, né? Entdo, em relagdo a 

manutengdo das estradas, ndo foi so até a parte da Lage do 

Carrapicho até a casa do ex-prefeito, ndo. Foi até o Mulungu dos 

Inicio e parou porque essa semana foi para o Alverne, fazer o 

trecho Socorro, Alverne, mas depois tive a informagdo aqui que 14 

do Alverne, ela volta para a Lage do Carrapicho para concluir a 

parte do Mulungu dos Indcio, depois vai para 0 Bom Sucesso e 

Ponto de Regalo. Entdo assim, ndo tem como vocé negar a 

dedicagio, inclusive, parabenizar o secretario Cléaudio Cotias pela 

atuagio de fazer o maximo para atender essa questdo das 

demandas da manutengdo das estradas, né? Em relagdo a um 

comunicado aqui que eu queria fazer para o pessoal da 

Macambira, eu conversei com Simdo, ele vai mandar mais uma 

carrada a mais para o ponto do exército que estd desacobertado e 

vai mandar uma carrada de gasto para vocés, e Cafundd, tive hoje 

anoticia de que a pessoa que fica responsavel 1a pelo terreno onde 

Nivaldo fez a barragem 14 juntamente com o pessoal do governo, 
passou a corrente, entdo assim, vamos ter um pouco de bom 

senso, o proprietario 14 do terreno porque eu sei que vocé assinou 

um termo de serviddo, a gente estd num periodo de estiagem, de 
seca, € a gente tem que ter nem sO bom senso, ¢ compaixdo 

mesmo com O nosso proximo que estd al nessa situagdo, 

precisando de 4gua para os bichos, entdo eu ja passei para Simdo 

o problema e ele vai tentar solucionar, e por fim, para nao dizer 

que Simdo ndo para, teve ai a questdo do projeto Terra Plantar que 

ele foi até o IPA na semana passada para buscar pelo programa da 

governadora Raquel Lira, ai todos os programas direcionados ao 

nosso agricultor familiar, com busca de equipamentos agricolas, 
ampliagdo de barragens, perfuragdo e instalagdio de pogos 

artesianos, entdo assim, ¢ incontestavel, com o secretario Claudio 

Jnior da agricultura familiar, entdo assim, ndo tenho o que 

contestar em relagdo ao trabalho de Simdo, entdo, eu gostaria de 
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deixar aqui meu  agradecimento por tanto empenho e 
€Ompromisso com o povo, boa noite. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus In4cio Souza passa a 

palavra ao Vereador na Condigiao de Lider Ezio Galindo 
Cordeiro, e 0 mesmo fez o seguinte pronunciamento: Seu 

Prefeito Simao, vou sé pedir aqui um favor ao senhor em nome 

dos estudantes que fazem faculdade, o auxilio-transporte, que 

estamos terminando o quarto més do ano e ndo foi repassado, 

pelo que eles falaram para mim, nem um més ainda para eles, 

eles estdo agoniados com isso porque eles tém que pagar todo 

més o transporte, e a sua parte ndo foi repassada ainda e eles 

estdo, acho que eles ja falaram com o senhor e o senhor fica 

enrolando. Paga hoje, paga amanhd e até agora nada, ei me 

pediram para falar aqui na Camara, estou falando porque a 

fungdo do vereador é essa, é cobrar o que estd sendo feito pelo 

gestor. Estou fazendo a minha parte e mais uma vez peco que o 

senhor faca a sua, que é sua obrigagdo também, ndo sé nessa 

parte, mas tudo que cabe ao senhor como gestor, é hoje, estou 

feliz que consegui mandar mais vinte pessoas para fazer o exame 

|4 em Recife, que também receberam os dculos, mas estou triste 

pelo acontecimento do carro que levou eles, que Enzinho 

terminou a dele desde onze horas e o carro que levou eles voltou 

14 de onze horas sem pegar eles e ficou um outro carro que ndo 

tinha nada a ver para sair de quatro horas. E um carro foi pegar 

eles na clinica e deixou-os no meio da rua em frente ao hospital, 

mandaram varios videos para mim no sol, onde | na clinica, eles 

ficam dentro da clinica com ar-condicionado, com agua para 

beber gelada e |a eles tiveram que comprar agua, ficaram com 

fome, sede e no meio do sol e o énibus veio embora exatamente 

no hordrio em que estava encerrando o primeiro, com vinte ou 

quinze minutos, ndo deu para entender, se o senhor ndo sabe 

disso, mas agora estd sabendo e veja como é que alguns 

funcionarios que com o senhor trabalha, eu ndo quero voltar até 
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a promotoria para novamente ter que discutir esse transporte, 

N3o, que isso ndo & necessario, entio, tome as providéncias, veja 
€omo o senhor vai conduzir isso para ndo ser necessario eu ter 

que conduzir até a promotoria, porque o que eu quero € ajudar a 

populagdo e acredito que o senhor deve querer também, entdo é 

s6 tomar as providéncias e ver como é que estd sendo conduzida 

as coisas no seu mandato, porque se a gente fizer as coisas 

certas, ndo vai ser preciso esta aqui cobrando dessa forma, mas 

Vou repetir par ao senhor, se acontecer novamente eu vou ter 

4 que novamente até o promotor e ndo deixe isso acontecer nao 

porque é s6 desgaste tanto para mim quanto para o senhor, isso 

nio é necessario, tem como a gente trabalhar mais facil 

ajudando o pessoal, que s3o pessoas que ndo tem condicGes, 

muitas pessoas tem outras doengas e ficar no meio da rua é 

complicado demais, e amanh eles ndo védo lhe procurar, nao sei 

se eles vdo conseguir encontrar o senhor, mas que disseram que 

vio lhe procurar, foram eleitores meu e a maioria foram seu e 

dos companheiros daqui da Casa porque ndo esta indo para la s6 

quem votou em mim, ndo, porque eu sou vereador do povo, ndo 

sou s6 de quem votou em mim, ndo. Estou aqui para ajudar a 

P todos os alagoinhenses, no que eu puder e no que for possivel, 

® porque politica é feita para todos, a gente quando tem um cargo 

na politica, ndo é para fazer politica é sim para ajudar a quem 

precisa, e a minha caminhada vai ser assim durante esses quatro 

anos e se 0 povo quiser que eu continue, irei continuar por muito 

tempo, mas sempre fazendo o bem a todos, ja foi funcionario da 

prefeitura, vai uns que sdo muito mais ligados ao senhor, que sdo 

ligados a Uilas, mas para mim ndo importa, o que importa é esta 

beneficiando quem precisa e vai ser assim que eu vou fazer, e 

pego mais uma vez, cuide de repassar esse auxilio-transporte 

para o pessoal porque os carros ja ndo estdo querendo levar para 

quem ndo esta pagando que muitos ndo tém condi¢des, entdo, 

faga a sua parte e ajude o pessoal que é o futuro deles e de 
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formou e 
formatura 

trabalh 

tem ¢ 

que eles estzp buscando, o Sr. sabe disso. O senhor se 
M engenharia, vocé sabe que ndo foi facil a sua 
- Gracas a Deus o senhor teve ajuda da prefeitura por 

ar nela e a maioria ndo trabalha na prefeitura porque ndo 

€OmMo empregar a todos e poucos tem a chance de um 
prefeito colocar para trabalhar, entdo, olhe por esse lado 
também e ajude o pessoal que gragas a Deus o governo estadual 
e federal é caridoso com os Prefeitos, boa noite a todos e que 
Deus os protejam, de hoje a oito estaremos aqui de novo. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco 
em 1" vota¢io o Projeto de Lei n° 003/2025, oriundo do Poder 
Legislativo Municipal, que cria a procuradoria especial da 
mulher na Cimara Municipal de Alagoinha-PE ¢ di outras 
providéncias, o Vereador que for a favor permanega sentado, 
quem for contra, levante-se? Aprovado por Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 9° Sessdo Ordinéria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 10* 

Sessdo Ordindria serd no dia 29 de Abril de 2025, terca feira no 

horério regimental. Eu jf[cM (/E)/ /(]fl{%[ (i) 1° Secretaria, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 22 de Abril de 2025. 

A s 
Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretrio. 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com 
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CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

o 

Q. 

ALAGOIMIA 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 
Ednildo Galindo Freire. 

: = 7 T 2 
Emmanucly Sinttya m ¢ Almeida Paes Izidoro. 

:zio Galindo Cordeiro. 

7 
A 

Junior Edson Gomes da Silva. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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